

昨晨0:1不敌西班牙,克罗地亚离开了欧洲杯,但临走之前,他们给世界杯、欧洲杯双料卫冕冠军设置了重重阻碍。即使输,也要输得让对手惊心动魄,这就是克罗地亚主帅比利奇的性格。

遗憾的是,克罗地亚的欧洲杯征程结束后,比利奇也将交出由他掌管了6年之久的克罗地亚帅印。这位今年9月将年满44岁的摇滚少帅,将奔赴俄超劲旅莫斯科火车头执教。

再见,摇滚少帅

克罗地亚悲情出局,主帅比利奇将赴俄超执教



生活中的比利奇是一支乐队的吉他手

曾经,他是轻狂球员

比利奇从来都不是循规蹈矩的人。当还是个球员时,他就是赛场上臭名昭著的“恶人”。

比利奇为克罗地亚国家队出战44次,最大的成就是1998年法国世界杯帮助首次参赛的克罗地亚勇夺季军。在与法国的半决赛中还有段插曲,比利奇与布兰克(现法国国家队主帅)争抢后,夸张地痛苦倒地,结果布兰克吃到红牌,和决赛失之交臂。慢动作回放显示,布兰克根本没有碰到比利奇,而比利奇赛后也承认他是在伪装。

现在回想那一幕,人们眼前就会浮现出比利奇的那张面孔——那张脸上有几分狡黠,几分阴险,几分不羁。没错,那的确是一张“坏小子”的脸。

现在,他是激情少帅

谁也没有想到,劣迹斑斑的球员比利奇,摇身一变成了激情四射的少帅。

2006年6月,当时年仅37岁的比利奇接过了克罗地亚国家队的教鞭,之后带领克罗地亚以小组第一打进了2008年欧洲杯决赛圈。

比利奇是国际足坛教练圈内不多见的“激情派”,他是一个会在球员进球后送上飞吻、在场边为球队失误而捶胸顿足的激情主帅。《每日邮报》称:“与其看克罗地亚球员进球,不如看比利奇在场边的表演更有趣,就为这买票都值。”

比利奇不光因为他充满个性的执教风格而出名,他还拥有多重身份——法学硕士、摇滚歌手、语言天才。他熟练掌握英语、意大利语、德语等多种语

言,还擅长重金属摇滚乐,并著有自传《足球和摇滚的故事》。很多人喜欢比利奇都是因为欣赏他那不羁的性格。每当他戴着闪亮的耳钉在场边或狂奔或懊恼,就连他的球员也会被他感染。

有意思的是,比利奇还在一支名为“Rawbau”的重金属乐队中担任吉他手,在2008年欧洲杯之前,他的乐队曾专门为克罗地亚国家队创作了一首歌曲,这首歌后来甚至在英国流行音乐榜中冲进过前三名。

未来,他是摇滚大叔

比利奇告别了本届欧洲杯,同时也告别了克罗地亚国家队帅位。早在本届欧洲杯之前,比利奇就已经宣布欧洲杯之后将不再执教克罗地亚国家队,他将转投俄超劲旅莫斯科火车头。

当被问到如何评价自己在担任克罗地亚主帅期间的表现时,比利奇骄傲地表示:“这些年来,克罗地亚在FIFA排名中始终保持在前十。要知道,克罗

地亚只有450万人口,而且本土联赛非常薄弱,所以我为自己麾下这支球队能获得如此高的排名感到骄傲。”

不管走到哪里,比利奇都会是一个不甘寂寞的人。“有些人打高尔夫球,有些人下象棋,有些人上网流连,而我会选择弹吉他。无论如何,我不能在没有音乐的地方工作。”这就是比利奇的白话。

比利奇新的执教历程前景怎样,需要时间去证明,但有一点毋庸置疑——有他在的足球圈依旧会摇滚起来。

现代快报记者 唐浩杰

■比利奇小档案

生日:1968年9月11日

球员生涯:海杜克、卡尔斯鲁厄、西汉姆联、埃弗顿

主帅生涯:海杜克、克罗地亚U21国家队、克罗地亚国家队

7天还你一双嫩白脚丫

脚粗人显老,炎炎夏季,别让一双又粗又黑、布满老茧的脚遮盖了你的女人味。

好享受足膜是由日本生命科学(国立)研究院经6年时间反复调配研制,无疼痛无刺激,只脱老皮,不伤新皮,消费者买的放心用的舒心!足膜内的精华液中包含10多种天然植物精华萃取物,在脱去死皮的同时滋养新生肌肤,美白润滑您的美足。

神奇效果,万人验证,每天只需60分钟,就像穿袜子那么简单;只需七天,脚臭、脚痒、脚气、水泡、老茧、死皮完全消失!亲眼见证婴儿般玉足重生!

订购热线:400-025-9077

▼不用搓、不用刮,使用好享受足膜5~7天脚上的死皮自动开始剥落!



►使用好享受足膜前,脚底布满死皮和老茧。
►使用好享受足膜7天以后的脚,又白又嫩,像脱了壳的鸡蛋!

生物止鼾器 当晚解除打呼噜

打呼噜,很多人认为这是睡得香的表现,可是在医学上打鼾是一种病症,被称为“睡眠呼吸终止症”。由于打鼾经常引起呼吸暂停,从而造成大脑、血液严重缺氧,诱发高血压等疾病,甚至有猝死危险。即使症状轻微者,也会出现口干舌燥、头昏脑胀、困倦瞌睡。

好享受电子生物止鼾器,独特的生物脉搏讯号侦测技术,利用穴位疗法,使原本阻塞的呼吸通道恢复畅通,解除鼾症,达到最舒服的呼吸效果。

好享受电子生物止鼾器,只需睡觉时戴在手上,当天就能减轻、解除打呼噜,3个月全面解除鼾症及引发的并发症,远离猝死威胁。其使用安全、不伤身;效果好,不反弹,得到全球耳鼻喉及呼吸专家一致推荐。

订购热线:400-025-9077



吃早餐,甩掉20斤赘肉

火辣身材和姣好的皮肤竟然是因为一顿早餐。“我刚来工作时觉得特别奇怪:大家居然都在吃一种自己调的早餐。我才吃3天就有了大变化,明明挺合适的裤子居然松得直往下掉!细纹浅了,色斑淡了!”

这种早餐叫“早餐第一步”,是几位老专家花了八年多时间调配成的食疗秘方。是从10余种谷果中提取精华而成。能补中开胃、健脾祛湿,平衡阴阳。吃这种

早餐,因脾胃功能增强,身体就有力量将体内的垃圾和毒素有效排出去。还能降三高、淡化色斑、延缓衰老……好处可多了。所以,女人、男人、老人、三高、心脏病、糖尿病、亚健康的人尤其应该吃。

经过质检部门检测,“早餐第一步”成分100%纯绿色,不含违禁成分,连色素、香精都没有,特别安全。所以即使减肥多次失败的人也能放心尝试!

据悉,“早餐第一步”取得了国家QS、CMA双重质量认证。价格很实惠,一天才几块钱。

订购热线:400-025-9077